ACTA NÚMERO SEIS: 03-07-2018
[bookmark: _Hlk518459085][bookmark: _Hlk518459103][bookmark: _Hlk518973735][bookmark: _Hlk519236871][bookmark: _Hlk518974413][bookmark: _Hlk518975037]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las nueve horas con veinte minutos del día TRES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga en sustitución de María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Salvador Reyes Navarrete Jaime, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la nota realizada por la encargada de la Unidad de Genero, en la que solicita se le autoricen fondos para extender por un mes la ejecución del proyecto “TALLER DE CANTO PARROQUIA SAN RAFAEL ARCÁNGEL, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar la adenda solicitada por un monto de TRESCIENTOS 00/100 DÓLARES ($300.00) se autoriza al Tesorero Municipal para que dé cumplimiento al presente acuerdo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime  ACUERDA priorizar la inversión de los fondos del 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN EMPERATRIZ ELENA EN LA LOTIFICACIÓN QUINTA ELENA DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el encargado de la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la directiva de la comunidad católica Madre Teresa de Calcuta del Caserío El Chirrión, y en uso de sus facultades legales, por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que realice la erogación de CIEN DÓLARES ($100.00) en concepto de aporte para viajar a la Ciudad de Santa Ana a un convivio de la comunidad. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales Diaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de GERTRUDIS MEJÍA MOREIRA, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida el quince de junio de mil novecientos ochenta y ocho, autenticada por la notario Brenda María Cuchillas Salamanca el día veinticinco de junio del año dos mil dieciocho: Certifíquese; ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 475 sillas y 6 mesas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de TREINTA 00/100 DÓLARES ($30.00) en concepto del desalojo de 1 árbol caído en el Cementerio Municipal, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Suscrito Concejo Municipal conociendo la necesidad de material de oficina para el buen funcionamiento de esta institución, y en uso de sus facultades legales que le confiere el código municipal por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de UN MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO 17/100 USD ($1,854.17), en concepto del suministro de material y herramientas para limpieza, tintas para impresoras, papelería, entre otros. Erogar a nombre de Aida E. Méndez de Pereira. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos del 75% FODES para la realización del proyecto “APOYO A LOS EQUIPOS A FEDERADOS DE SAN RAFAEL ORIENTE EN EL AÑO 2018”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con el Encargado de la Unidad de Deportes elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la limpieza del pozo y la instalación de un sistema de presión para regar la grama y uso de los baños de la cancha Municipal conocida como “El Liberal” de nuestro municipio. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Administrador de Contratos para que gestione la adquisición de 10 pipadas con agua para regar el parque municipal y cancha del caserío conacaste; se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la construcción de una cisterna y la reparación del baño de la sala de reuniones en las instalaciones de la Alcaldía Municipal, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Que el Sr. Darwin Humberto Arias Romero, quien a la fecha se desempeña como Colector asuma el Cargo como Encargado de la Unidad Ambiental, manteniendo sus prestaciones laborales. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: Nombrar para un periodo de prueba de tres meses a JOHANNA VERALI COREAS MENDOZA, en el Cargo de COLECTORA para el período del 3 de Julio al 3 de octubre de 2018, quien devengará en concepto de sueldo el valor de TRESCIENTOS DÓLARES EXACTOS ($300.00) más prestaciones de Ley. Deberá rendir fianza o póliza por un monto de CIEN DÓLARES EXACTOS ($100.00). Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12 y 13 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12 y 13 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdo Número: 5, 7, 10, 12 y 13 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  

F_____________________________               F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					                       Síndico Municipal. -		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores	            Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -				           2º. Regidor propietario. -

F________________________________         F______________________________
  Sr. Arnobio Moraga, 1º. Regidor suplente.      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
En sustitución de Tnlga. María Yasmina                     4ª. Regidora propietario. -
             Jiménez de Morejón	   
3ª. Regidora propietario. -			          	         	
 
F_____________________________		          F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                               Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				               6º. Regidor propietario. -

F_____________________________		          F_____________________________
Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime                     Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete
2°. Regidor suplente. -				                       3ª. Regidora suplente. -    

  F____________________________ 	           F___________________________
	 Sr. Wilver Alexander Portillo Torres                        Ing. Ronys Jasiri Avalos
[bookmark: _GoBack]     4°. Regidor suplente. -	                                   Secretario Municipal. –
